Definizione di integrale indefinito.

L’insieme di tutte le primitive di una funzione f(x) si chiama integrale indefiniti di f(x).
Determina il carattere della seguente serie: 
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Consideriamo come serie di confronto la serie armonica 
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 che è noto ( Si dimostra! Ripassiamolo!) essere divergente. 

Calcoliamo 
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Poiché il limite è non nullo e la serie di confronto è divergente, possiamo concludere che anche la serie data è divergente.

(Ripassiamo 1° e 2° criterio del confronto!)
Segna la risposta esatta:
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	     □   x+
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Segna la risposta esatta: la serie  
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	     □ vale 8


	□  non si può calcolare



	     □ vale 1/7
La serie data è una serie geometrica di ragione 1/8 e mancante del primo termine, cioè 1; pertanto
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	□  vale 8/7




Segna la risposta esatta:
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Segna la risposta esatta:
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